



В Красноуфимске местный житель подозревается в причинении смерти своей родной бабушке

Следственным отделом по г.Красноуфимск СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее неоднократно судимого жителя города Красноуфимска 1985 г.р. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, в начале 20-х чисел апреля 2014 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения у себя в квартире дома по улице Горького в Красноуфимске, обвиняемый на почве личной неприязни избил свою бабушку 1932 г.р., которая с марта нынешнего года была парализована. От полученных телесных повреждений в виде черепно-мозговой травмы женщина через несколько дней скончалась. Злоумышленник сам сообщил в органы правоохраны о том, что бабушка умерла, пытаясь выдать данный факт за естественную смерть. Однако проведенным экспертным исследованием было установлено, что скончалась женщина насильственной смертью. В настоящее время в отношении подозреваемого судом по ходатайству следователя Следственного комитета избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Решается вопрос о предъявлении ему обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/835118>